



Zavod  
Republike  
Slovenije  
za šolstvo

Poljanska cesta :  
1000 Ljubljana  
T 01 30 05 100  
F 01 30 05 199  
www.zrss.si

Številka: 092-1/2023-5

Datum: 5. 6. 2023

## POVABILO K SODELOVANJU PRI RAZVOJNI NALOGI ŠOLE ZA RAVNATELJE Z NASLOVOM ZAGOTAVLJANJE INTEGRITETE V ŠOLSKEM PROSTORU

Spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji!

**Vabimo vas k sodelovanju v okviru posebne naloge** Ministrstva za vzgojo in izobraževanje z naslovom **Zagotavljanje integritete v šolskem prostoru**. Naloga je povezana s skupnimi nalogami Zavoda RS za šolstvo, predvsem z razvojno nalogo varno in spodbudno učno okolje, razvojno nalogo ustvarjanje učnih okolij za 21. stoletje in prenovo učnih načrtov ter pilotnim projektom *Krepitev integritete učencev v osnovni šoli*. Naloga odpira možnosti za profesionalni in karierni razvoj ter pomeni priložnost za nadaljevanje kakovostnega vodenja in timskega sodelovanja na področju krepitve integritete v vrtcih in šolah.

Ključni **namen** posebne naloge je krepitev in podpora ravnateljem in ravnateljicam vzgojno-izobraževalnih zavodov pri uresničevanju in zagotavljanju integritete v šolskem prostoru. Vzgojno-izobraževalni sistem v Sloveniji zagotavlja kakovostno vzgojo in izobraževanje, ki temelji na pravičnosti in enakosti izobraževalnih možnosti, ter krepi integriteto vseh vpetih v vzgojno-izobraževalni proces. Po **definiciji integritete** v okviru vzgoje in izobraževanja je *vzgojno-izobraževalni zavod z integriteto tisti, ki v skladu z načeli in cilji vzgoje in izobraževanja, veljavnim pravom in etičnimi normami, opredeljenimi v svojih aktih, zagotavlja in izvaja kakovostni vzgojno-izobraževalni proces. Vzgojno-izobraževalni zavod z integriteto uživa zaupanje, ugled in spoštovanje učencev, staršev, zaposlenih in javnosti.*

### Cilji razvojne naloge

Naloga vključuje usposabljanje ravnateljev na področju zagotavljanja in krepitve integritete v vzgoji in izobraževanju. Glavni cilji naloge so:

- Na študijah primera analizirati in ovrednotiti načrte integritete in preveriti njihovo delovanje v praksi.
- Ozavestiti pojem integritete za vodje VIZ in kako delovati za in z integriteto v vzgojno-izobraževalnem prostoru.
- Identificirati vsebine, teme oz. področja integritete v posameznem vzgojno-izobraževalnem zavodu.
- Spoznati, analizirati in vrednotiti izbrane primere vključenih zavodov.

### Trajanje in izvedba

Načrtujemo 5 srečanj po 8 kontaktnih ur v živo. Srečanja v živo bodo predvidoma potekala na sedežu ZRSŠ, Poljanska cesta 28, Ljubljana.

### Prijava in kotizacija

Prijavite se lahko preko elektronske prijavnice na spletni strani, ki bo odprta **do 25. avgusta 2023**. Kotizacije ni, saj se program izvaja v okviru posebne naloge Ministrstva za vzgojo in izobraževanje RS.

Za vse dodatne informacije se lahko obrnete na mag. Katjo Arzenšek Konjajevo, e-naslov [katja.arzensekkonjajevo@zrss.si](mailto:katja.arzensekkonjajevo@zrss.si), telefon 051 256 883.

Veselimo se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

dr. Mihaela Zavašnik,  
vodja Šole za ravnatelje



dr. Vinko Logaj,  
direktor